

中國，21/6/2020

蘇伊士新創建再攜手上海化學工業區 共推綠色化學化工創新創業

6月21日，2020“SCIP+”綠色化學化工創新創業大賽（以下簡稱“創新大賽”）在上海正式啟動。蘇伊士新創建作為創新大賽的協辦單位之一，全力支持科技成果轉化為生產力，促進綠色化學化工發展。

創新大賽由中國石油和化學工業聯合會、中國化工學會、上海化學工業區和華東理工大學主辦，以「綠色改變世界，化工智創未來」為題，面向國內外高等院校、科研院所、初創企業和團隊，征召在新材料、新能源、環境保護、智能制造、過程控制、健康安全等領域的創意產品或創業項目，要求突顯更綠色的合成路徑、更綠色的化學品設計理念。

上海化學工業區管理委員會主任馬靜表示：「上海化學工業區始終堅持以綠色為重要導向，以創新為根本動力，正在加快建設的上海國際化工新材料創新中心，將為各類創新團隊提供專業的配套服務和出色的創業環境。本屆大賽將通過專設指定命題，有針對性地廣泛征集創新解決方案或創業實踐成果，為促進化學化工領域的技術創新和可持續發展增添新動力。大賽還設有法國、荷蘭兩個海外賽區。」

繼2019年第一屆創新大賽後，蘇伊士新創建今年繼續在組織委員會和評審委員會中擔任席位，除參與組織設計大賽的管理流程、指派多領域專家參與評審選拔以外，還於賽後以「企業導師」的方式，指導獲獎項目的應用實踐，加速其市場化發展。此外，蘇伊士新創建還將依托股東蘇伊士的全球資源，向集團的創投基金推薦符合蘇伊士未來發展戰略的獲獎項目，加速有潛力的項目孵化。

蘇伊士亞洲地區固廢資源管理首席執行官郭恩堂表示：「作為創新大賽組織委員會和評審委員會成員之一，我們深刻感受到上海化學工業區不遺餘力推動創新創業與企業市場對接和化工產業的綠色發展。作為視創新為發展戰略核心的環保企業，蘇伊士期待把大賽的科技創新成果實現轉化，加快推進上海化學工業區的科創建設，為化學化工產業的綠色發展注入新的活力。我們也期望通過協同創新把蘇伊士在全球的優秀營運管理經驗和100%可持續的解決方案帶給客戶。」

蘇伊士新創建與上海化學工業區的長期合作伙伴關係

蘇伊士新創建先於2002年與上海化學工業區開展水務業務合作後，又於次年將合作擴展到危廢處理業務，這兩個項目憑借在循環經濟和節能減排方面的顯著成效，獲評為全國「工業園區環境污染第三方治理典型案例」。在合作過程中，雙方更成立水研究中心和固廢研發中心，並開展園區生態濕地項目的合作。2020年雙方與中國主要汽車廠商上汽集團聯手於上海建設危廢處理項目。



6月21日，2020“SCIP+”綠色化學化工創新創業大賽在上海啟動。

媒體聯繫：

蘇伊士新創建有限公司

林綺雲

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

蘇伊士

蘇伊士集團自 19 世紀末以來，不斷積累專業知識，通過保護人類健康並支持經濟增長，助力人們持續提高生活質量。蘇伊士及旗下 90,000 萬名員工遍布全球五大洲，致力於保護和修復我們的自然環境要素：水、土壤和空氣。在水務管理、固廢回收再造、土壤修復和空氣治理等方面，蘇伊士提供富有彈性的創新型解決方案，通過“智慧”城市優化市政和各行業的資源管理，提升其環境和經濟效益。集團向 6,400 萬人提供環境服務，生產飲用水 71 億立方米。蘇伊士還為經濟發展做出了積極貢獻，每年直接或間接創造了 20 多萬個就業崗位，作為新資源的提供者，生產了 420 萬噸再生原料。集團的目標是在 2030 年前提供 100% 的可持續解決方案，為我們的環境、健康和氣候帶來積極影響。蘇伊士集團 2019 年的總收入達 180 億歐元。

新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（香港股份代號：659）是新世界發展有限公司（香港股份代號：17）旗下的多元產業上市旗艦，在香港及大中華地區投資和經營多元化業務，核心業務包括收費公路、商務飛機租賃、建築及保險，策略組合則涵蓋環境、物流、設施管理及交通等領域。詳情請瀏覽集團網頁www.nws.com.hk。

蘇伊士新創建有限公司

蘇伊士新創建有限公司（“蘇伊士新創建”）是由蘇伊士集團和新創建集團有限公司共同合資組建，我們在大中華區擁有 8,000 名員工以及各地合作項目逾 70 個，是幫助各大城市和工商客戶開發水務與廢棄物管理解決方案、優化資源管理、提升環境和經濟效益的首選合作伙伴。目前，蘇伊士新創建已建造 300 多座水廠和污水處

理廠，為 3,200 多萬人提供水務及固廢處理服務。作為公認的最具影響力公司之一和環境服務行業的標桿企業，我們在澳門運營著中國第一個 PPP 項目，在上海運營著亞洲其中一座最大的危廢處置設施。作為香港固廢管理行業的領導者，集團還在大中華區向 19 個工業園區提供專業的環境管理服務。

上海化學工業區

上海化學工業區是以石油和天然氣化工為重點，發展合成新材料、精細化工等石油深加工產品，構建乙烯、異氰酸酯、聚碳酸酯等產品系列，目前，上海化工區內基礎設施完備、公用配套齊全、管理服務便捷，德國科思創、巴斯夫、贏創，美國亨斯邁，日本三菱瓦斯、三井化學等世界著名跨國公司和中石化、上海石化、高橋石化、華誼集團等國內大型骨干企業落戶。

關於蘇伊士新創建更多資訊
請瀏覽我們的網頁及社交媒體

